Öncelik 1-2-3-4-5 kapsamında, işletmelere yönelik danışmanlık faaliyeti içerikli projelerde ihtiyaç analizi formunun sunulması zorunludur. İhtiyaç analizi formu sunulmadan yapılan başvurular ön inceleme aşamasında başarısız kabul edilecektir. İhtiyacı ortaya çıkaran gerekçe ve hedef grubun seçim kriterleri nicel verilerle de desteklenerek KAYS üzerinden yapılacak başvuru formunda detaylı şekilde açıklanmalıdır. 
1- Firma Seçim Kriterleri
Teknik Destek kapsamında yapılacak çalışmada danışmanlık hizmeti alacak firmalara ilişkin seçim kriterleri bu bölümde sunulacaktır. Firmalar seçilirken hangi nitelikleri göz önünde bulundurulmuştur?

2- Talep Edilen Çalışmada Yer Alacak Firmalara İlişkin Bilgiler
Teknik destek kapsamında yapılacak çalışmada danışmanlık hizmeti alacak firmalara ilişkin bilgiler bu bölümde sunulacaktır. 
· İletişim bilgileri
· Faaliyet gösterilen sektör ve NACE kodu
· Çalışan sayısı
· İmalat yapılan ürünlere ilişkin bilgiler
· İhracat yapma durumuna ilişkin bilgiler
(varsa ihraç edilen ürünlerin GTİP kodları ve adları, ihracat yapılan ülke pazarları)
· İnovasyon yönetimi ve/veya AR-GE çalışmalarına ilişkin bilgiler (varsa)

3- Mevcut Duruma İlişkin Ön Çalışma
[bookmark: _GoBack]Teknik destek kapsamında talep edilen hizmete yönelik ihtiyacı vurgulayan anket, literatür taraması vb. çalışmaların özet sonuçları tablo ve grafiklerle desteklenerek bu bölümde sunulacaktır.

4- Talep Edilen İçerik
Teknik Destek kapsamında hazırlanması talep edilen envanter çalışması / araştırma raporu / dijital check-up raporu / danışmanlık raporu / eylem planı / yol haritası / strateji belgesi içeriğine ilişkin bilgi veriniz. Rapor içeriğinde bulunması talep edilen başlıkları maddeler hâlinde listeleyiniz.


